
～味の良いお米がとれる地域の農地を守り、地域に頼られるファームを目指します！！～
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【事業所紹介】

〇 事業所番号：2502-613940-1

〇 設立年 ： 平成14年

〇 就業場所： 米原市柏原字稲倉４９１７

〇 従業員数： ７名

○ 事業内容： 米・麦・大豆の栽培管理、販売や農作業の委受託

（米：85㏊、小麦：４０ha、大豆：２５ha）

有限会社 ファームやまね

【代表取締役の山根さんに聞いてきました・・・】

Q１）ファームやまねでの米作りにおける特徴などあれば教えてください？

A：地域的に昔から味の良い米が収穫できる地域で、収穫量は少ないが、業者間でも人気の地域です。

土作りには、牛糞堆肥を使った有機肥料栽培や籾殻堆肥に拘っています。

また耕作放棄地を発生させないために、大型機械やGPS自動直進アシスト機能付き田植機による

生産性向上、無人ヘリコプターによる農薬散布導入で作業従事者の負荷軽減にも努めています。

Q２）農業を始められた時期・動機は何だったんでしょうか？

A：２０代で滋賀農大を卒業して、親が営む農業の世界に就農したのですが、元々が機械好きで、

大型のトラクターに乗って作業するのが面白かったことがきっかけですね。

Q３）ファームやまねでの働きがい・やりがいをご紹介ください。

A：苦労を重ねて育てた農産物が、思い通りの品質で数多く収穫できた時が嬉しくやりがいに感じます。

Ｑ４）農業の経験ありませんが、初心者でも大丈夫でしょうか？

A：未経験者には仕事のやり方について丁寧に教えます。最初は手作業からスタートしますが、機械化

を進めているので、習熟度合いに応じて最終機械操作までやっていただきたいと考えています。

Ｑ５）求人応募ではどんな人に来て欲しいですか？

A：作業自体はお任せにしており、農業を楽しみながら、自分で考えて工夫しながら動いてくれる人、

人と接する機会は少ないですが、従業員同士うまくコミュニケーション出来る方お待ちしています。

HW 長浜

30歳代前半まで工場勤務でしたが、知人の紹介で現職に転職し、「除草剤」

「畦塗り」を担当してます。苦労して結果が出たときや、水稲管理がうまく

いって米の収穫量が増えた時等、目に見えて実感できることが楽しみです。

仕事内容について、入社前とのイメージギャップはありません。

INTERVIEW （工場勤務から転職の勤続約10年の男性従業員）

稲刈り （こしひかり・秋田こまち・秋の詩・にこまる他）

水稲育苗

田植え

求人票記載の仕事（平成３０年９月）

【正社員】

・米、麦、大豆の栽培管理

・農作業の受委託業務

滋賀県東北地域の中心に位置しており、県下

有数の豪雪地帯となっています

➀おいしいお米は土作りから

➁山間地の冷たい湧き水使用

③害虫防除はヘリコプター

④刈り取りから乾燥、籾摺りまで機械化

⑤お米の保持は室温が保たれたコンテナで！

私 た だこのち わ り

小麦収穫 小麦播種小麦肥料散布

大豆播種 大豆刈取大豆選別・出荷

大豆選別

出荷

～年間の主なスケジュール～

苗代への稲下ろし 田植え 代掻き
6条狩りコンバイン

（日本最大級） 小麦の出荷作業

有機肥料散布

田んぼの畦づくり

籾摺り 袋詰め草刈り作業麦や大豆の播

会社からの田園風景

※応募時点ですでに求人が無効となっている場合もありますので、詳しくは最寄りのハローワークでご相談ください。


